LLlapukoBbie ynopHbie BUHTbI 663 roNoBKK ¢ pe3b0ooi manoro wara, oopma B

Onucanue ToBapa/cotorpachusa npoaykra

Yeprexu

OnucaHue

Martepuan:
BonT 13 ynyyiieHHon cTanu, Knacc npoYHocTy He MeHee 10.9.
LLlap 13 NofLWMNHUKOBO CTanu.

WUcnonHenwe:
Bont yepHbIn.
LLlap 3aKaneHHbIN 1 YUCTbIN.

YKasaHue:

®opma B, umetoLLas wap ¢ NbICKOIA, NO3BONSET 3aKUMATb, 3aKPENSTb UK
nognupatb 6e3 nepekoca HennockonapaninesnbHble NOBEPXHOCTU, TaK Kak NOABUXHO
YCTaHOB/EHHbIN LIAP MOXET NOBOPA4MBATLCS Ha yron ao 9°.

bnarogaps manomy Luary pe3b6bl JOCTUraeTcs BO3MOXHOCTb 0COGEHHO TOYHON
OCTUPOBKN LLIAPUKOBOI0 YNOPHOro BUHTA.

J A |
j a)
Y
L2
00630p n3pgennii
Homep 3aka3a ®opma D1 D3 L2 0 wapa SW [JonycTtumas Harpyska
Makc., KH (Tosibko npu
CTaTMYECKON Harpy3ke)
K0382.20406 B M4x0,5 1,3 5,6 2,5 2 3,5
K0382.20410 B M4x0,5 1,3 9,6 2,5 2 35
K0382.20508 B M5x0,5 2,2 7,5 3 2,5 45
K0382.20512 B M5x0,5 2,2 11,5 3 2,5 45
K0382.20610 B M6x0,5 3,2 10 4 3 9
K0382.20612 B M6x0,5 3,2 12 4 3 9
K0382.20616 B M6x0,5 3,2 16 4 3 9
K0382.20620 B M6x0,5 3,2 20 4 3 9
K0382.20625 B M6x0,5 3,2 25 4 3 9
K0382.20810 B M8x1 41 10,3 55 4 10
K0382.20820 B M8x1 4.1 20,3 55 4 15
K0382.21012 B M10x1 5,6 12,3 7 5 20
K0382.21025 B M10x1 5,6 25,3 7 5 20
K0382.21216 B M12x1,5 7 16,2 8,5 6 30

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG

www.kipp.com - info@kipp.com 1/2



LLlapukoBbie ynopHbie BUHTbI 663 roNoBKK ¢ pe3b0ooi manoro wara, oopma B

0630p uspenmi

Homep 3akasa ®opma D1 D3 L2 0 wapa SW [JlonycTumas Harpyska

Makc., KH (TobKo npu

CTAaTMYECKON Harpy3ke)
K0382.21230 B M12x1,5 7 30,2 8,5 6 30
K0382.21620 B M16x1,5 10,7 20 12 8 60
K0382.21635 B M16x1,5 10,7 35 12 8 60
K0382.22030 B M20x1,5 13,5 30 15 10 90
K0382.22040 B M20x1,5 13,5 40 15 10 90

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG

www.kipp.com - info@kipp.com

2/2



